

# 生命相托,他们愿守护一生

## ——济宁医学院附属医院医师们的“告白”时刻

本报记者 李锡巍 视频记者 张清直 黄健恒 梁响 通讯员 张勇 马澍旸



近年来,济宁医学院附属医院新一届党委领导班子,与时俱进,牢固树立科学发展观,坚持“以人为本”,进一步提升医院人文管理水平,努力为广大医务人员提供发展平台,通过改善工作环境、生活待遇,保障员工身心健康,不断满足员工发展需求,医务人员充分感受到医院的关心和尊重,提升了广大医务人员的获得感和幸福感,员工分享到医院发展的成果,医务人员将这份沉甸甸的尊重和信任转化为奉献社会、热爱医院、服务患者的热情,促进了和谐医患的建立与和谐医院的发展。

### 麻醉科副主任尹光明

都说“手术医生治病,麻醉医生保命”。所以我们麻醉医生也被称作“无影灯下的生命保护神”。麻醉是一门高风险学科,用“如临深渊、如履薄冰”来形容我们的工作,实不为过。作为一名从医30余年的麻醉科医生,时刻把保护患者的生命安全视为自己的神圣职责。整个手术过程中,我们始终守护在患者身旁,为一个又一个患者减轻痛楚,为患者带来最佳的愈后和转轨。



### 儿科副主任辛美云

儿童重症监护病房就像一个没有硝烟的战场,这里集中了各种危重儿童,孩子病情瞬息万变,生死一线间。在这里工作对体力来说是巨大的考验,既能合作又要独当一面,任务重、风险高、强度大、工作累。但是,当我们看到一个孩子带着笑脸转到普通病房,我们由衷地感到骄傲和自豪。



### 中医科副主任刘善军

从医20余年,我更加深刻认识到自己的责任与使命。当前,中医药振兴发展迎来天时、地利、人和的大好时机,作为中医的传承者,我们要时刻秉承“大医精诚”理念,继承发扬中医药文化,拓展医学知识,坚持中西并重,发扬学术创新,推动中医和西医相互补充、协调发展。任重而道远,需要每一位医者的不懈努力。



### 医学影像科主任陈月芹

我们影像医学医师肩负着为患者探病检查的工作任务,凭借先进的医疗仪器设备,认真负责和精准的检查技术,及时发现患者身上隐藏的各种疾病,配合临床医师确保患者的身体健康,为下一步的治疗保驾护航。在首届中国医师节到来之际,祝同事们节日快乐。



### 泌尿外科副主任医师赵占魁

我来院工作已经5年了,作为一名青年医生,非常感谢医院对我们的培养,司传平院长常勉励我们:青年强,则附院强。泌尿外科是现代微创外科最具代表性的科室,目前我院泌尿外科手术90%以上都是微创手术,这得益于医院对学科发展的重视,得益于孟琳、肖琳老一辈专家的刻苦专研、开拓进取,现在这一代附院人仍勤勤恳恳工作在最前线,向他们致敬。



### 重症医学一科主任杨海卫

今年是我来院工作的第31个年头了,重症医学科是医院的一个特殊科室,这里集中了全院的所有危重病人,我们医生也处于高度的“备战”状态,“生命所系、生命相托”,一旦患者出现危急情况,随时进行各种救治处理。虽然工作很苦很累,几乎没有休息时间,但每当看到患者成功抢救过来时,所有的辛苦都值得了。



### 康复医学科副主任张洪蕊

我们对患者的康复治疗是给予他们生活的希望,给予心灵的引导,重新燃起患者对生活的热情;我们的岗位是平凡的,我们在平凡的岗位上成就着不平凡的人生,帮助患者实现着他们的人生价值。我是一名康复治疗师,康复之路,我们相助。



### 急诊科主任李治红

我从参加工作开始就在急诊科,已经30年了,急诊科是个风险性非常高的科室,这就要求我们医生要有非常丰富的基础医学知识和临床经验,有快速判断、鉴别和救治的能力。30年来,我也见证了医院和急诊科的发展。作为医生,救死扶伤是我们的责任,也是我们的义务,我们会尽自己最大努力去挽救患者生命,我很荣幸能够成为急诊科医生。



### 药剂科主管药师卓越

医师不仅仅代表一个职业,更是一种责任:健康所系,生命相托。对于这样一份责任,无论结果如何,都值得我们医务工作者全力一搏。作为一名药师,我深感肩上的责任重大,做好自己的工作,以饱满的热情坚守岗位,为确保患者重要安全做出自己应尽的一份贡献。在此,祝愿所有医生们,节日快乐!



### 心外二科主任程前进

我从毕业到现在的23年里一直从事心脏外科医生的工作,对其中的辛苦深有体会,特别是碰到一些急症手术,有次为一名老专家进行大血管手术,这场手术持续16个小时,成功挽救了老专家的生命,4年过去了,看到他正常的工作和生活,我们很是欣慰。医师节的设立是对我们医生的肯定,我们在欣喜地同时感受到了更重的责任,自律、自省会永记心间。



### 新入职医生石娅

非常高兴能够成为医院的一员,从踏入医学院校门的那一刻起,无时无刻不在憧憬穿上圣洁的白大褂,成为一名真正医生,如今心中的盼望成为现实,却深感压力,因为我感受到了一份沉甸甸的责任,我相信这份责任会成为我今后工作上的动力和目标,让自己无愧于希波克拉底誓言,成为一个有良知的好医生。

